
当サイトでは、実際にAGA治療を経験したことがある方を対象にアンケートをとりました。

アンケート調査の概要は以下の通りです。

内容 オンラインAGA治療に関するアンケート

対象者 オンラインAGAクリニックにて治療経験がある患者

調査数 100名

調査方法 インターネットリサーチ

調査ツール CrowdWorks(株式会社クラウドワークス)

調査月 2024年6月

データソース 【簡単】AGAオンライン診療に関するアンケート！

アンケート調査の実施について

オンラインAGA治療に関するアンケート結果

Q1 AGA治療をはじめた年齢を教えてください。

https://crowdworks.jp/
https://crowdworks.co.jp/
https://crowdworks.jp/public/jobs/10811256


回答 割合

20代 7％

30代 56%

40代 33％

50代 4％

Q2 AGA治療をはじめたきっかけはなんですか？(複数回答可)



回答 割合（％）

周囲に薄毛を指摘された 39.3%

髪が薄くなった自覚があった 36.6%

将来のための薄毛予防 17.9%

見た目を変えたいと思う機会があった 5.4%

その他 0.9%

Q3 AGA治療の費用は月々いくらかかっていますか？



回答 割合（％）

5,000円未満 1％

5,000円以上10,000円未満 22％

10,000円以上15,000円未満 17％

15,000円以上20,000円未満 9％

20,000円以上25,000円未満 16％

25,000円以上30,000円未満 2％

30,000円以上35,000円未満 32％

35,000円以上40,000円未満 1％



回答 割合（％）

発毛プラン 56％

予防プラン 44％

Q4 AGA治療は予防プランと発毛プランどちらを利用しましたか？

Q5 AGA治療はどのくらいの期間継続していますか？



回答 割合（％）

1ヶ月以内 3％

1ヶ月以上 8％

3ヶ月以上 14％

半年以上 63％

1年以上 9％

1年半以上 1％

2年以上 2％

Q6 AGA治療にはどの薬を使用していますか？(複数回答可)



回答 割合（％）

内服薬 50.9%

外用薬 46.4%

注入治療 2.7％

Q7 内服薬を服用している場合、何の内服薬を使用していましたか？(複数回答可)



回答 割合（％）

ザガーロ 32.7%

フィナステリド 23.9%

プロペシア 18.6%

ミノキシジル 15%

デュタステリド 8%

アロビックス 0.9%

その他 0.9%

Q8 AGAオンライン治療では1回あたり何ヶ月分の薬を注文していますか？



回答 割合（％）

1ヶ月分 23％

3ヶ月分 24％

半年分 52％

1年分 1％

Q9 AGA治療を始めてどのくらいで効果を実感し始めましたか？



回答 割合（％）

1ヶ月以内 5%

3ヶ月以内 19%

半年以内 29%

9ヶ月以内 3%

1年以内 2%

1年半以内 32%

まだ効果を実感していない 10%

Q10 AGA治療のクリニックを選ぶ際の決め手はなんですか？（複数回答可)



回答 割合（％）

実績の多さ 36.9%

口コミの内容 18%

料金の手軽さ 15.6%

オンライン処方の有無 11.3%

目的に合った内容であるか 6.9%

アクセスの良さ 6.3%

無料カウンセリングの有無 3.1%

治療メニューの豊富さ 2.5%


